

والدین اور نگرانوں کے نام

میٹروپولیٹن میلبرن اور مچل شائر میں والدین اور نگرانوں کے نام پیغام

محترم خواتین و حضرات

جیسا کہ آپ جانتے ہوں گے، وکٹوریا کی حکومت نے ٹرم 3 میں وکٹوریا میں سکولوں کے انتظامات کے حوالے سے کچھ اہم اعلانات کیے ہیں۔ وکٹوریا کے چیف ہیلتھ آفیسر کی ہدایات کی بنیاد پر میٹروپولیٹن میلبرن اور مچل شائر میں وکٹوریا کے گورنمنٹ سکولوں میں ٹرم 3 کے ہفتہ 1 میں خاص انتظامات کیے جائیں گے جن کا ذکر نیچے ہے۔ پھر ہفتہ 2 کے آغاز سے سکول پریپ سے لے کر ایئر 10 تک کے طالب علموں کے لیے فاصلاتی اور اور لچکدار تعلیم کا طریقہ اختیار کر لیں گے۔

یہ ذہن میں رکھنا بہت اہم ہے کہ وکٹوریا کے چیف ہیلتھ آفیسر کی ہدایت یہ ہے کہ سکول اپنا کام جاری رکھ سکتے ہیں۔ وکٹوریا کے چیف ہیلتھ آفیسر نے صحت کے ان اقدامات کے بارے میں بھی ہدایات دی ہیں جو عملے اور طالب علموں کو کرنے چاہئیں، اور ہم ان پر عمل کریں گے۔

ان بدلے ہوئے انتظامات کا مقصد ان طالب علموں – اور ان کے والدین اور سرپرستوں - کی تعداد کم کرنا ہے جو میٹروپولیٹن میلبرن اور مچل شائر میں آئے جاتے ہیں تاکہ کرونا وائرس (COVID-19) کا پھیلاؤ کم کیا جائے۔

تاہم یہ بھی اہم ہے کہ کچھ طالب علموں کے لیے روبرو تدریس جاری رہے۔ اس میں ایئر 11 اور ایئر 12 کے طالب علم (اور ایئر 10 میں VCAL strands یا VCE studies کے تعلیمی پروگرام میں شریک طالب علم) شامل ہیں کیونکہ یہ اہم ہے کہ سب طالب علم اپنے سینئر سیکنڈری سرٹیفکیٹ، چاہے یہ VCE ہو یا VCAL، کی تعلیم جاری رکھنے یا مکمل کرنے کے قابل ہوں۔

یہ اہم ہے کہ سپیشلسٹ سکولوں کے طالب علموں کو ان سکولوں میں روبرو تعلیم کے ماحول میں اساتذہ اور معاون عملے کی مہارت تک تک مکمل رسائی حاصل ہو۔ ہمیں ان گھرانوں کی مدد بھی کرنا ہو گی جہاں والدین اور نگران گھر سے کام نہیں کر سکتے اور ان گھرانوں کی مدد بھی کرنا ہو گی جنہیں سکول میں تعلیم کے ذریعے میسر آنے والی مدد کی ضرورت ہے۔

مزید اطمینان کی خاطر، میٹروپولیٹن میلبرن اور مچل شائر کے دوسرے تمام گورنمنٹ سکولوں کے ساتھ ساتھ ہمارا سکول بھی دن کے آغاز پر تمام طالب علموں کا درجہ حرارت چیک کیا کرے گا۔ اگر آپ کے بچے کو بخار ہوا تو آپ سے کہا جائے گا کہ اسے سکول سے لے جائیں۔

نئے انتظامات کی تفصیل نیچے دی جا رہی ہے:

پیر 13 جولائی – جمعہ 17 جولائی

ایئر 11 اور ایئر 12 کے طالب علم، ایئر 10 میں VCE یا VCAL پروگرام کے طالب علم اور سپیشلسٹ سکولوں میں داخل طالب علم پیر 13 جولائی کو سکول واپس آئیں گے۔

پیر 13 جولائی سے جمعہ 17 جولائی تک پریپ سے ایئر 10 تک کے طالب علم سکول نہیں آئیں گے۔ ان دنوں میں طالب علموں کی عدم موجودگی سے ہمارے عملے کو پیر 20 جولائی سے فاصلاتی اور لچکدار تعلیم شروع کرنے کی تیاری میں مدد ملے گی۔

جن طالب علموں کو اس ہفتے کے دوران ضرورت ہو، ہم ان کے لیے سکول میں نگرانی کا پروگرام فراہم کریں گے۔ یہ پروگرام ان طالب علموں کے لیے دستیاب ہے جن کے والدین/نگران گھر سے کام نہیں کر سکتے اور کوئی دوسرا انتظام نہیں کیا جا سکتا اور یہ پروگرام غیر محفوظ طالب علموں کے لیے بھی ہے۔

ہماری منصوبہ بندی میں مدد کے لیے، اگر آپ کو اس پروگرام کی ضرورت ہے تو اپنے سکول سے رابطہ کریں۔

یہی انتظامات میٹروپولیٹن میلبرن اور مچل شائر میں دوسرے سکولوں میں بھی مہیا ہوں گے۔

پیر 20 جولائی اور اس کے بعد

پیر 20 جولائی سے ہمارے سکول فاصلاتی اور لچکدار تعلیم کا طریقہ اختیار کر لیں گے۔ یہ سب طالب علموں کے لیے ہوگا، سوائے مندرجہ ذیل کے:

- ایئر 11 اور ایئر 12 کے طالب علم اور ایئر 10 میں VCE یا VCAL پروگرام کے طالب علم
- سپیشلسٹ سکولوں میں داخل طالب علم

مندرجہ ذیل طالب علم سکول میں نگرانی کے تحت رہ سکیں گے لیکن فاصلاتی تعلیمی پروگرام میں بھی شریک ہوں گے:

- ان والدین/نگرانوں کے بچے جو گھر میں بچوں کی نگرانی کے مناسب انتظامات نہیں کر سکتے، ان میں گورنمنٹ سکولوں کے ان اساتذہ کے بچے بھی شامل ہیں جنہیں سکول میں آکر کام کرنا ہو
- غیر محفوظ طالب علم
- معذور طالب علم جو سکول میں آنے کا انتخاب کریں۔

ہم ویسے ہی انتظامات پر عمل کریں گے جو ہم نے ٹرم 2 میں فاصلاتی اور لچکدار تعلیم کے لیے کیے تھے۔

ڈیپارٹمنٹ کئی مختلف طریقے مہیا کرتا ہے جن سے آپ اپنے طالب علموں کو تعلیم کے لیے مدد دینا جاری رکھ سکتے ہیں، یہ گھر سے تعلیم (*Learning from Home*) ویب سائٹ پر دستیاب ہیں education.vic.gov.au/homelearning

کرونا وائرس (COVID-19) اور سکولوں کے متعلق یہ تازہ ترین معلومات ڈیپارٹمنٹ آف ایجوکیشن اینڈ ٹریننگ (Department of Education and Training) کی ویب سائٹ پر موجود ہیں: education.vic.gov.au/coronavirus

وکتوریا کے چیف ہیلتھ آفیسر نے تصدیق کی ہے کہ اس وقت سکولوں میں بڑوں یا بچوں کو چہرے پر ماسک پہننے یا چہرہ ڈھکنے کا مشورہ نہیں دیا جاتا۔ ہمیشہ کی طرح، جو طالب علم سکول میں اور سکول آئے اور واپس جاتے ہوئے چہرے پر ماسک پہننا چاہیں، وہ پہن سکتے ہیں۔

اور آخر میں ہم یاد دلاتے ہیں کہ اگر آپ، آپ کے بچے یا گھر کے کسی فرد کو بخار، ٹھنڈ لگنے کی کپکپی یا پسینے آنے، کھانسی، گلے میں درد یا خراش، سانس لینے میں مشکل، ناک بہنے، سونگھنے یا ذائقے کی حس ختم ہو جانے کی علامات پیش آئیں تو آپ کو کرونا وائرس (COVID-19) کا ٹیسٹ کرنے والے کسی مقام پر ٹیسٹ کروانا چاہیے اور گھر میں رہنا چاہیے۔

ہمارے سکول کے لوگوں کو محفوظ رکھنے کے لیے یہ نہایت اہم ہے۔

اگر آپ ڈیپارٹمنٹ آف ہیلتھ اینڈ ہیومن سروسز (Department of Health and Human Services) سے صحت کی معلومات لینا چاہیں تو آپ یہاں دیکھ سکتے ہیں dhhs.vic.gov.au/coronavirus